

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A17
体育新闻

2010年7月31日 星期六 统筹 胡田野 编辑 薛军 校对 咏梅 版式 杨卫萍

遭对手勾拳打翻 泰拳女选手不治身亡



本报讯 一名泰拳女选手,30岁的艾德里安·西蒙斯近日在美国佛罗里达举行的国际泰拳锦标赛中,被对手琳赛·斯科尔一记左勾拳打在脸上倒地。虽然随后站起身来,但很快又瘫倒,被送往医院,两天后不治身亡。

据称,急诊外科医生想尽力消除西蒙斯脑部的肿胀,但是手术过后,西蒙斯再也没醒过来,成为第一位死于泰拳项目的女选手。

验尸官表示,西蒙斯的死亡是一个意外。因为斯科尔最后一拳看上去只是普通的一击。

据悉,泰拳比赛可以运用身体的膝盖及时部来击打对方,但是女性选手头部需要戴护具。 木木

巴蒂尔无意说漏了嘴 姚明女儿英文名字叫艾米

本报讯 昨日,巴蒂尔接受采访时无意中爆出姚明女儿名字。

姚明女儿名字在中国一直是个绝密,但他的队友巴蒂尔显然不知道这一点,他在采访中无意透露,姚明女儿的英文名字叫艾米,只可惜他并不知道姚明女儿的中文名字是什么。至今为止姚明女儿名字的中文版还是一个无人知晓的大秘密。

巴蒂尔盼着姚明赶快回来,他说姚明回来了,大家都会轻松一些,他也能在外线获得更多的投篮机会。谈到姚明时,巴蒂尔透露:别看姚明平时不怎么说话,但在更衣室,他还是说得很多的。 木木

前NBA球星赖特被人 枪杀后抛尸野外



据新华社电 来自美国田纳西州孟菲斯市警方昨日的消息称,前NBA球星洛伦岑·赖特被枪杀身亡,尸体在孟菲斯郊外的森林中被发现。目前警方暂时认定赖特的死因为谋杀。

据悉,赖特的手机曾在19日拨打过报警电话。警方立案后,根据其报警地点进行搜索,最终于28日在森林中搜索时发现了赖特的尸体。警方发布的声明称,死者身份需要法医通过牙齿鉴定来辨别,因此延后了公布的时间。经法医鉴定,34岁的赖特死于枪伤。

赖特毕业于孟菲斯大学,随后开始了长达13年的NBA职业篮球生涯,在其参加的778场职业篮球比赛中,赖特平均每场有8分、6.4个篮板入账。

王仕鹏关键时刻被抢断 中国男篮无缘斯杯决赛

本报讯 昨晚,中国男篮迎来2010斯坦科维奇杯小组赛最后一个对手斯洛文尼亚队。经过4节激烈比拼,最终,中国队71:75以4分的差距憾负对手,再次无缘斯杯决赛。最后时刻,中国队在半分钟内打了两次反击,将比分差距变成了2分,71:73。关键时刻,王仕鹏被抢断,孙悦犯规,将对手送上罚球线,最终,中国队错失扳平良机,71:75以4分的差距憾负对手,无缘斯杯决赛。

本场比赛,王治郅得到17分4个篮板1次盖帽,易建联上半场得到11分,但下半场被雪藏。 木木

洗着桑拿踢比赛啥滋味?

客战重庆,建业今晚就要接受这样的考验 有“火炉”之称的山城气温达到了40摄氏度

今晚7:30 建业VS重庆

河南电视台公共频道

郑州新闻广播FM98.6现场直播

看比赛之前,先来看看生活在40摄氏度高温下的重庆人民是咋走路的。



昨日,重庆市解放碑步行街上,一位市民用绿色植物遮阳。 新华社发

今天晚上7点30分,河南建业队将在重庆挑战重庆力帆队,一周双赛,又是刚刚在天津经历了失败,而除了虎视眈眈的主队之外,建业队还必须经受40摄氏度以上的高温考验,这对于球队来讲将是一次“磨难”。 晚报首席记者 郭韬略

战重庆,先战高温

周三晚上结束了同天津泰达的比赛之后,第二天一大早建业队就乘飞机飞往重庆。抵达山城,建业队首先面对的是当地的高温考验。

郑州近来天气闷热,最高温度高达三十六七摄氏度,而素有“火炉”之称的重庆,在这方面和郑州比更有过之而无不及。昨天晚上7点半,建业队前往奥体中心进行适应性训练,尽管已经是晚上,但当地的气温仍接近40摄氏度,而体育场的地表温度更高。

一个小时的训练,量并不是很大,但队员们还是很快全身就被汗水湿透,训练结束后,所有人的训练服都能拧出水来。“太热了,一出门就感觉喘不过来气儿。”有队员形容这几天在重庆的感受。

一方面天气太热,另一方面防止感冒又成了头等大事。“晚上回去记着房间空调不要开得太凉”,每次训练结束后,教练组都会不厌其烦地叮嘱。此外,唐尧东还专门交代队员千万不能随便去外面吃东西,以防出现腹泻等意外状况。

和郑州的热不一样,重庆的天更潮更湿,这对人的体能消耗更严重,建业队对此也更加不适应。以往建业队曾有多次夏天在广州比赛的经历,多以失败告终,且不乏大比分输球的先例。而在和广州天气“不相上下”的重庆,这的确是建业队首要面临的困难。

拼对手,先拼意志

尽管上轮在最后时刻遗憾地被天津泰达绝杀,但在半程结束后,建业队还是名列第三,相比去年的半程亚军,尽管名次有所下滑,但球队的整体表现还是值得称道的。

“最后时刻的丢球,有队员注意力不够集中的原因,但能在开场就丢球的不利局面下,下半场扳平比分,尤其是客场作战,天气闷热,队员的表现还是不错的,体现出了良好的意志品质。”唐尧东对于球队的整体表现还是相当满意的。

而在重庆的“桑拿天”下作战,建业队最大的本钱也正是意志品质。从去年重庆力帆重回中超之后,建业队和对手已经交锋3次,成绩是三战三胜,尤其是去年的客场作战,在被动的情况下,凭借姜坤和内托的进球,硬生生击败对手。

因而从实力上讲,建业队是要明显优于重庆力帆的,而且和对手交锋也占有心理优势。但这是建业队一周之内的第二个客场,长途奔波加上天气炎热,队员的体能消耗非常大,而重庆则是连续坐镇主场,以逸待劳。上一轮他们就2:2战平了实力强大的陕西浐灞,因而在客观条件发生变化之后,胜利绝非唾手可得。

在抵达重庆之后,教练组除了要求队员尽快从被绝杀的心理阴影里走出来之外,更多地强调意志品质:“上一场已经输了再想也没有用,更重要的是往前看,重庆的天气是明摆着的,害怕也没用,老天爷不会因为我们害怕就变得凉快,只有主动去面对,这种天气双方都难受,看的就是谁的意志更顽强,多比对手跑一点儿,也许就是机会。”

热刺今夏最轰动的一次签约 签的不是球员而是一头飞天驴

本报讯 谁会成为热刺在今夏最轰动的一次签约?是正在谈判的、南非世界杯上表现出色的德国球员厄齐尔,还是前途无量的曼城边后卫理查兹?都不是,答案是一头叫阿娜普卡的俄罗斯母驴。

“我作为教练,签下一头驴子确实很奇怪,但不管如何,我都觉得有义务照顾好阿娜普卡,它实在是太可怜了。”热刺主教练雷德克纳普说,“能够给阿娜普卡提供一个舒服的住所,是我非常荣幸的事。这将是我最自豪的一次‘签约’。”

上周,一段视频在网上蹿红。为了拍广告,一个俄罗斯富商在阿娜普卡身上绑上降落伞,然后借助风力把它弄上了天。这头可怜的毛驴在空中发出了凄惨的哀号,“飞行”半小时后掉入海中,被拉上岸时它已经是奄奄一息。

“他们对阿娜普卡所作所为令我感到恶心,我认为,那些虐待阿娜普卡的人应该遭到逮捕,他们应该为恶劣行径付出代价。”雷德克纳普对《太阳报》说,自己愿意收留这头毛驴,

“大家都知道我很喜欢足球,但我同样喜欢动物。如果允许的话,我要把它带到英国,然后让它快乐地生活。”

已经63岁的雷德克纳普一直保持着习惯,随身携带一些面包屑,在训练空闲的时候喂鸟。不知道新赛季,老雷会不会把阿娜普卡也带在身边,然后随手喂它几个胡萝卜或者一些嫩草? 林峰



割接公告

尊敬的客户:

2010年8月4日、5日凌晨0:00至5:00
郑州市佛冈以南,郑新公路以西,战马屯以北,贾寨村以东和纬五路以南、中州大道以西、经一路以东、金水路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力,2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部 / 亚细亚医药部3区 / 商业大厦一楼医药部A区 / 黄河路市五院对面同德堂大药房 / 北京华联西单崇德堂大药房省医保 / 世纪联华(东风路店)